

Na temelju članka 36. Statuta Koprivničko-križevačke županije („Službeni glasnik Koprivničko-križevačke županije“ broj 8/09, 12/09, 10/10. i 7/11) Župan Koprivničko-križevačke županije 30. travnja 2012. donio je

P R A V I L N I K
o izmjenama uvjeta kredita po programima poticanja razvoja
poljoprivrede Koprivničko-križevačke županije

I.

Koprivničko-križevačka županija (u daljnjem tekstu: Županija) je sa Podravskom bankom d.d. Koprivnica (u daljnjem tekstu: Banka) sklopila:

- Ugovor o komisionom poslu dana 16. prosinca 1999. godine
- Ugovor o komisionom poslu dana 7. prosinca 2000. godine
- Ugovor o komisionom poslu dana 15. siječnja 2002. godine
- Ugovor o poslovnoj suradnji na realizaciji Programa kreditiranja razvitka poljoprivrede za 2003. godinu (Program: „POLJOPRIVREDNIK“) dana 27. siječnja 2003. godine.
- Ugovor o obavljanju poslova u ime i za račun u provedbi Programa kreditiranja razvitka poljoprivrede na području Koprivničko-križevačke županije u 2004. godini „POLJOPRIVREDNIK 2“ dana 20. listopada 2004. godine.

II.

Banka je u ime i za račun Županije sklopila ugovore o kreditima sa korisnicima koji su navedeni u odlukama o dodjeli kredita donijetih od Županijskog poglavarstva Koprivničko-križevačke županije.

III.

Pravo na izmijenjene uvjete kredita (reprogram) imaju svi korisnici odobrenih kredita temeljem pojedinih programa poticanja razvoja poljoprivrede u Koprivničko-križevačkoj županiji navedenih u točki I. ovog Pravilnika.

Pravo na izmjene uvjeta kredita (reprogram) odnosi se na dugovanja koja nisu utužena pred nadležnim tijelima (javni bilježnik, sud), a ukoliko je došlo do utuženja dospjelih dugovanja pred nadležnim tijelima, može se pristupiti izmjenama uvjeta kreditiranja (reprogram) uz uvjet da dužnik (sudužnik) ili njihovi pravni slijednici, odnosno jamci podmire neposredno na račun Županije sve nastale troškove koji su prouzročeni zbog pokretanja postupka prisilne naplate potraživanja.

IV.

Na osnovu pisanog zahtjeva dužnika (korisnika kredita) odnosno sudužnika ili njihovih pravnih slijednika odobrit će se izmjene osnovnih uvjeta kredita (reprogram kredita), a koji su odobreni po pojedinim programima poticanja razvoja poljoprivrede navedenih u točki I. ovog Pravilnika i to na način kako slijedi:

- produžuje se rok otplate kredita za maksimalno pet godina uz mogućnost počeka od maksimalno šest mjeseci,
- na reprogramirani dio duga po kreditu obračunavat će se redovna kamata iz osnovnog ugovora o kreditu, a zatezna kamata u visini zakonom propisane,
- otplata se vrši u mjesečnim, tromjesečnim ili polugodišnjim obrocima,
- ostale odredbe osnovnog ugovora ostat će nepromijenjene.

V.

Pisani zahtjev dužnik odnosno sudužnik ili njihov pravni slijednik podnosi na adresu Koprivničko-križevačka županija, Ulica Antuna Nemčića 5, Koprivnica, s navođenjem opravdanih razloga za izmjenu uvjeta kredita (reprograma), kao i uz dostavu potrebne dokumentacije kojom opravdava zahtjev za prolongiranje roka vraćanja kredita.

Opravdanim razlozima iz stavka 2. ove točke smatraju se: elementarne nepogode, smrtni slučaj, neisplaćeni poljoprivredni poticaji, nenaplaćena potraživanja prema drugim subjektima i drugi slični opravdani razlozi.

Potrebna dokumentacija iz stavka 2. ove točke smatra se: potvrda MUP-a ili potvrda jedinica lokalne odnosno regionalne samouprave o elementarnoj nepogodi, izvod iz matice umrlih, potvrda o predanom jedinstvenom zahtjevu za potporu iz državnog proračuna, dokaz o nenaplaćenom potraživanju (izvod iz otvorenih stavki iz knjigovodstva potpisan od dužnika i vjerovnika – IOS ili drugi odgovarajući dokaz), kao i druga slična dokumentacija.

Stručne i administrativne poslove zaprimanja i obrade zahtjeva iz prethodnih stavaka ove točke obavlja Stručna služba Županije, nakon čega uz suglasnost pročelnika nadležnog upravnog odjela Županije za poslove poljoprivrede utvrđuje prijedlog za reprogramiranje kredita ili odbijanje zahtjeva dužnika za izmjenom uvjeta kredita (reprogram).

Zaključak o reprogramiranju otplate kredita donosi Župan Koprivničko-križevačke županije (u daljnjem tekstu: Župan).

VI.

S korisnicima kredita koji podnesu zahtjev i prihvate nove uvjete otplate, Banka će na temelju Zaključka o reprogramiranju otplate kredita zaključiti dodatke (anekse) ugovora o kreditu.

Dodatak (aneks) ugovora o kreditu sklapa se sa svim fizičkim i pravnim osobama koje su sudjelovale pri sklapanju osnovnog ugovora o kreditu (dužnik, sudužnik, svi jamci).

Ukoliko jamci koji su navedeni u osnovnom ugovoru o kreditu ne žele potpisati novi dodatak (aneks) ugovora o novim uvjetima kreditiranja, može se prihvatiti promjena jamaca (način izračuna kreditne sposobnosti jamaca ostaje isti kao kod sklapanja osnovnog ugovora o kreditu).

Za osiguranje vraćanja kredita Banka će od korisnika kredita pribaviti, uz postojeća sredstva osiguranja i sljedeće instrumente:

- dužnik i sudužnik - bianco mjenica, akceptirana, sa klauzulom bez protesta, zadužnica, založno pravo na nekretninama,
- svi jamci – bianco mjenica, akceptirana, sa klauzulom bez protesta, zadužnica.

VII.

Na temelju posebnog pisanog zahtjeva dužnika odnosno sudužnika ili njihovih pravnih slijednika Župan može u izričito opravdanim slučajevima donijeti zaključak o otpisu od strane Banke obračunate zakonske zatezne kamate.

VIII.

Pravilnik stupa na snagu osmog dana od dana objave u „Službenom glasniku Koprivničko-križevačke županije“.

ŽUPAN
KOPRIVNIČKO-KRIŽEVAČKE ŽUPANIJE

KLASA: 011-01/12-01/25
URBROJ: 2137/1-02/1-12-1
Koprivnica, 30. travnja 2012.

ŽUPAN:
Darko Koren, ing. građ.